



WOJSKOWE CENTRUM
KRWIODAWSTWA i KRWIOLECZNICTWA
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
00-671 Warszawa 1, ul. Koszykowa 78



Warszawa, dnia 11.07.2022r.

Uczestnicy postępowania publicznego Nr 27/D/2022

WCKiK – SZP.2612.1.27/D/2022

Dotyczy: *pytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu publicznym
Sprawa Nr 27/D/2022.*

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zmianami) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ w postępowaniu publicznym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i następnym, którego przedmiotem jest **dostawa odczynników laboratoryjnych.** (Sprawa Nr 27/D/2022).

Pytanie nr 1

Czy ze względu na fakt, że oferowany przez nas „Roztwór wzbogacający SAGM, op. 350 ml – worek” pakowany jest po 24szt w opakowaniu jednostkowym (kartonie), Zamawiający zgodzi się zmienić ilość z planowanych 28szt. do 24szt. SAGM jest wyrobem medycznym i jako taki powinien być dostarczany w oryginalnym opakowaniu zbiorczym zawierającym 24szt., zgodnie z wymogami producenta. Nie ma możliwości dostarczenia 28szt w oryginalnym opakowaniu

Odpowiedź na pytanie nr 1

TAK. Zamawiający dokonuje zmiany liczby sztuk w poz. 6 Arkusza asortymentowo-cenowego „Roztwór wzbogacający np. SAGM, op. 350 ml – worek” na 24 sztuki

Pytanie nr 2

Załącznik Nr 2 - ARKUSZ ASORTYMENTOWO-CENOWY, pozycja 4

Czy ze względu na fakt, że oferowany przez nas „Roztwór 12% NaCl, - worek” aktualnie zawiera 100ml roztworu (producent zaprzestał produkcji opakowań 250ml, ponieważ 100ml jest ilością wystarczającą do przeprowadzenia procedury), Zamawiający zgodzi się zmienić punk 4 Arkusza Asortymentowo-Cenowego na „Roztwór 12% NaCl, op. 250ml., **lub 100ml.** – worek” . Worki o zawartości 100ml. były przez nas oferowane w minionym roku i są aktualnie stosowane przez WCKiK

Odpowiedź na pytanie nr 2

TAK. Zamawiający dokonuje zmiany Arkusza asortymentowo-cenowego w poz. 4 na „Roztwór 12% NaCl, - op. 100 ml worek”

W imieniu Zamawiającego